
Djordju Jokiču ob odprtem grobu
Vse, ki smo ga poznali in z njim

saddovali, je globoko pretresla
vest, da seje v 58. lelu slarosti pre-
trgala nit življenja Djordju Jokiču,
podpolkovniku JLA v pokoju,
akiivnemu druibenopolitičnemu
delavcu. Kljub hudi bolezni je do
zadnjega trenutka razdajal svoje
moči domovini, druiini, sobor-
cem, prijateljem in znancem,
leditC ?n^ylfrj pnšten. skromen
in delaven.

Rodii se je kot sin solunskega
bofca v Nadpolju pri Jajcu. Od
tam je bila družina kmalu koloni-
zirarta na rodna polja Slavonije —
v Novoke, kjer je našla več kruha
za številna lačna usta.

Po končani osnovnišolije odšel
s frebuhom za kruhom v svet.
Najprej v Srbski Elimir (v Vojvo-
dini), kjer se je z vztrajnim delom
izučil kolarske obrti prav v času,
ko so našo domovino zakrili črni
oblaki fašislične okupacije. Do-
moljubno vzgojen je kmalu nave-
zal stike z naprednimi mladinci.
/.ato je moral zbežali v Srbijo,
kamor je bila izseljena tudi nje-
gova rodbina. Zaposlil se je v
rudniku Bor, kjer je bil l. 1942
sprejet v SKOJ.

Kmalu zatem je odšel v ptirti-
zane in kol borec, politdclegat
voda in komisar čete obšel dobr-
šen del naše domovine. Sodeloval
je tudi v sldepnih operacijah pri
osvobajanju Primoske in Irsta in
se uslavil na Uncu pri Rakeku,
kjer je pomagal s svojo enoto tam-
kajšnjim krajanom pri ohnovi.

Tam je spoznal svojo življenjsko
sopolnko Jožico, tam je sedaj tudi
njegov zadnji dom.

Po osvoboditvi je vse do upo-
kojiive vestno opravljal svoje delo
kol pripadnik oboroženih silJLA
tako rekoč po vsej Jugoslaviji.
Opravljal je zelo zahtevne in od-
govorne dolžnosti od komkarja
čete, starešine v komandi armadne
oblasli do kadrovskih zadev.
Kjerkoli je delal, je gojil najpo-
membnejšo pridobitev naše revo-
lucije — bratstvo in enotnost jugo-
slovamkih narodov.

V Slovenijo, kijo je vzljubil kot
rodno Slavonijo, se je zopet vrnil
pred 20 leli. Še kot aktivni
oficir se je s prihodom v našo KS
Moste akiivno vključil v deh
druibenopolitičnih organizacij in
'organov krajevne samouprave. Z
odhodom v pokoj se njegova ak-
tivnost ni zmanjšala, nasprotrio,
postal je še aktivnejši. Prevzemal
je razne dolinosti, čeprav mii*
kruta boleztn niprav ničprizana-
šala. V OO ZK je bil dolga leta
član sekretarima, predsednik ko-
misije za idejnopoliiiino izobra-
ievanje in predsednik komisije za
kadrovska vprašanja. Delovaljev
vodstvu KO Z/.B h/OVm vpred-
sedstvu KK SZDL, kjer je bil
vrsto let njen podpredsednik, in v
samoupravnih organih KS Moste.
Velik je njegov prispevek na po-
dročju SLO in DS, kjer je delal še
s posebnim zadovoljstvom.

Bil je sekretar v občinskem
šlabu TO, kamor je uspešno pre-

našal svoje bogate vojaške izkuš-
nje, še s.posebnjm zadovoljstvom
mladim.

S svojim nesebičnim delom in
razumevanjem je pomagal ulirati
pot delegatskemu siatemu ter vse-
stransko pravično zastopal inte-
rese krajanov in ohčanov.

Za svoje delo in aktivnost v ob-
činiun KS je prejel več družbenih
priznanj, že prej pa tudi več vojnih
odlikovani.

Dragi tovariš Djordje!
hkrenoselizahvaljujemo zavse.kar

si v svojem dolgoh'tnem plodnem delu
naredil za dohro vseh nas in mnn bil
zgled, kako je ireba delali. Pogrešali le
bomo kol sodeluvca. ttnurišu, soborca
in revolitiioniirja neizmerne volje in

. vztrajnosti, doslednega uresničevalca
idej in smernic. ki nam jih je dujalo /K
s tovarfsem Titom mi čelu.

Tvoj odh(ki je tettik udarec zo druti-
no. Bii .v/ vzoren \oprog. oče in vzgoji-
lelj svojih sinov.

Slavainhvalttti zo vse, karsinaredil.
F. M.


